
Следственное управление обращает внимание родителей на участившиеся случаи падения детей из окон

Ежегодно в летний период времени отмечается рост несчастных случаев, связанных с падением детей из окон. К сожалению, несмотря на все предостережения, в летний период 2018 года случаи падения детей из окон, оснащённых москитными сетками, продолжается.

Следственное управление призывает выполнять несколько правил безопасного поведения:

1. Оставлять окна закрытыми, поскольку достаточно отвлечься на секунду, которая может стать последним мгновением в жизни ребенка или искалечить жизнь навсегда.
2. Использовать москитные сетки только с соответствующей защитой окна.
3. Не оставлять ребенка без присмотра, особенно играющего возле окон и стеклянных дверей.
4. Убрать предметы мебели и исключить случаи «складирования» вещей возле окон, чтобы ребенок не взобрался на подоконник.
5. Запретить детям прыгать на кровати или другой мебели, расположенной возле окна.
6. Тщательно подобрать аксессуары на окна. В частности, средства солнцезащиты, такие как жалюзи и рулонные шторы должны быть без свисающих шнурков и цепочек. Ребенок может взобраться с их помощью на окно или запутаться в них и спровоцировать удушье.
7. Установить на окна блокираторы, препятствующие открытию окна ребенком самостоятельно.

Существуют различные средства обеспечения безопасности окон для детей. Безопасность детей зависит прежде всего от вас!

01 Августа 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1245595>